

入札公告の訂正公告

令和3年6月11日付で公告を行った下記の案件について、入札公告を訂正します。

令和3年6月14日

石巻地方広域水道企業団 企業長 齋藤正美

記

- 1 件名
改良工事第7号 須江山浄水場管理棟屋上防水改修工事（その2）
- 2 訂正内容

訂正箇所	訂正後	訂正前
1 制限付き一般競争入札に付する事項 (5) 工事内容	防水改修（平場，立上り部 <u>966m²</u> ）	防水改修（平場，立上り部 <u>310m²</u> ）